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ATA DA REUNIÃO ADMINISTRATIVA DO CONSELHO DE GOVERNADORES 

DO DMLD - ANO LEONISTICO 2019/2020 

As 09:00 horas do dia 23 de agosto de 2019, tendo por local a sala LIZON, no Lizon Curitiba 
Hotel, situado à Avenida Sete de Setembro nº 2246, na cidade de Curitiba-PR, foi realizada a 
Reunião Administrativa do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LD, AL 2019/2020, 
conforme Edital datado de 17 de Julho de 2019 e Programação Oficial da primeira Reunião do 
Conselho. Com a presença de todos os Governadores, conforme lista de presença, o Presidente 
do Conselho CC Celito Schlickmann declarou aberta a Reunião, dando as boas-vindas e dizendo 
de sua satisfação em poder trabalhar com um colegiado de Governadores devidamente 
preparado e motivado, convidando a seguir, o Governador Marcos “Barão” do Distrito LD-2, 
para fazer a invocação á Deus; Dando início aos assuntos da pauta, o Presidente fez a Leitura 
do Ato Nº 002/2019-GAB CG-AL 2019/2020 que nomeia os membros do Gabinete do CG, 
conforme segue: Secretário do CG, PDG Silvino Schlickmann, do Lions Clube São Ludgero, 
Distrito LD-9, Secretário Adjunto, CL Orival Palhano de Araujo Junior, do Lions Clube Lages 
Copacabana, Distrito LD-9; Tesoureiro, VDG Davi Vronski Paegle e Tesoureiro Adjunto o CL 
Clóvis Freitas, ambos do Lions Clube São Ludgero, Distrito LD-9, submetido a deliberação, foi 
aprovado por todos os membros do Colegiado. Ato contínuo, convidou o Secretario do DM, 
PDG Silvino Schlickmann, para proceder a leitura dos demais Atos administrativos emitidos 
pelo Presidente do Conselho: Ato Nº 001/2019-GAB CG-AL 2019/2020 que institui a sub sede 
do Gabinete do Conselho de Governadores; Ato Nº 003/2019-GAB CG-AL 2019/2020 que 
nomeia os membros Assessores do Conselho de Governadores para o AL 2019/2020; Ato  Nº  
004/2019-GAB CG-AL 2019/2020 que nomeia os membros das Coordenações de Eventos do 
Conselho de Governadores para o AL 2019/2020; Ato  Nº  005/2019-GAB CG-AL 2019/2020 
que nomeia os membros das Comissões Técnicas do Conselho de Governadores para o AL 
2019/2020; Ato  Nº  006/2019-GAB CG-AL 2019/2020 que indica a Instituição Bancária para 
movimentação da financeira do DMLD para o AL 2019/2020; Ato  Nº 007/2019-GAB CG-AL 
2019/2020 que indica o local e o Lions Clube anfitrião da XXI Convenção do DMLD para o AL 
2019/2020 e o ATO  Nº  008/2019-GAB CG-AL 2019/2020 que indica o Diretor Geral da XXI 
Convenção do DMLD para o AL 2019/2020, submetido a deliberação, todos aprovados por 
unanimidade dos Governadores do DMLD, sendo que os Atos acima numerados ficam fazendo 
parte integrante da presente Ata.  A seguir, solicitou ao Secretário para que procedesse a 
leitura da Ata da III Reunião do Conselho de Governadores do AL 2018/2019, realizada na 
cidade de Foz do Iguaçú-PR. O Secretário pediu a dispensa da leitura da Ata, haja visto que a 
mesma já era do conhecimento de todo colegiado. Colocado o pedido em discussão e em 
votação foi aprovado a dispensa da leitura e aprovação da mesma por unanimidade. Na 
sequência, estando presente o CL Carlos Eugênio Carneiro de Melo, Assessor de Tecnologia 
da Informação do DMLD, foi solicitado para fazer uma breve explanação sobre o 
funcionamento do SITE do DMLD. Enfatizou a importância do mesmo na divulgação e registro 
dos Programas e Ações dos Distritos e que, os Governadores e seus assessores, devem utilizar 
esta ferramenta o máximo possível, como sendo o portal oficial de consultas, registros e 
divulgação, maiores detalhes serão apresentado durante as Plenárias do CG;  Ato continuo o 
Presidente fez um relato aos Governadores, sobre como funciona as Reuniões do Conselho do 
Governadores, trabalho das comissões técnicas, apresentações dos Governadores com 
objetividade e conteúdos dos Planos e Metas nos Distritos, bem como de outros assuntos que 
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pretende levar a discussão no decorrer deste Ano Leonístico, tais como:  a)-Reavaliar a 
realização do IRLL-Instituto Regional de Liderança Leonística da Penha. b)-Alteração do 
Estatuto, no tocante a distribuição das dotações Orçamentárias do DMLD. c)-Melhor utilização 
do espaço para divulgação de atividades e eventos na Revista Lions. d)-Discussão do formato 
das Reuniões do CG, e Convenção do DMLD, objetivando um melhor aproveitamento do tempo 
e consequente redução de custos.  Ato contínuo,  o Presidente do CG, colocou em discussão 
a possibilidade da elaboração de um Projeto em nome do DMLD, para solicitar Recursos de 
Lions Internacional, com objetivo de divulgar a marca Lions e suas atividades, em especial 
junto as comunidades onde temos Lions Clubes com menos de vinte Associados e/ou que 
ainda não tem um Lions Clubes, para mostrar quem somos e o que fazemos. O valor a ser 
solicitado poderá alcançar até US$ 20.000 Dólares, que seriam utilizados pelos Distritos, 
mediante projetos com uma contra partida de dez por cento. Após sugestões e alguns 
comentários o assunto restou aprovado por todos. Seguindo com a reunião foi aberto espaço 
para que cada Governador de Distrito pudesse se manifestar com relação ao seu Distrito, seus 
Planos e Metas, suas ações e início de gestão.  Com a palavra o Governador, do Distrito LD-
1, DG Flávio Pires Gonçalves, desejou as boas vindas, dizendo de sua alegria e satisfação em 
poder sediar no seu Distrito a I-RCG. Enfatizou o trabalho de sua esposa CaL Janete, de seus 
Assessores e Associados do LD-1 na organização de sua I-RGD do Distrito, que foi um sucesso. 
O DG Marcos A.de Souza Martins, do Distrito LD-2, disse estar antecipando etapas para 
alcançar seus objetivos e metas, fazendo isto através da motivação dos associados e lideranças 
de seu distrito, através de visita aos clubes e realização das RGDs. Está também focado nos 
Clubes em dificuldade e com aqueles com menos de 20-vinte associados. O DG Claudio 
Mattanna, do Distrito LD-3, relatou os seguintes tópicos: ótima participação dos Clubes e 
Associados na realização da Iª RGD, que foi muito produtiva, falou da cobrança no 
cumprimento de funções e atribuições de seus assessores distritais, bem como as metas 
estabelecidas por cada clube de seu distrito, conta com 13-treze Clubes com menos de 20 
associados e que pretende dar apoio irrestrito na criação de novos Leo Clubes, sendo que, 
para isto está investindo na preparação do Casal Assessor de Leo para desempenhar bem esta 
tarefa. O DG Breno Ferigollo, do Distrito LD-4, enfatizou que tem dado prioridade na 
divulgação da identidade visual da marca “LIONS”, terceirização e profissionalização de tarefas 
nas RGDs, planejamento de visitas ao 56 Clubes de seu Distrito, das quais já tem visitado 26 
Clubes, todas as reuniões de divisão já realizadas, fundação de um novo clube de Lions e 
destaque para a implantação do planejamento a longo prazo para os próximos 5-cinco anos, 
com revisão anual. O DG Gildo Rogério Hoffman, do Distrito LD-5, disse que está trabalhando 
na recuperação dos Clubes com menos de 20-vinte associados, na fundação do um Leo Clube 
em seu Distrito, apesar de haver uma certa rejeição. Também falou que está dando ênfase e 
apoio aos clubes especiais e que sua Companheira Leão Andréia tem ajudado muito neste 
trabalho. O DG Gilberto São João, do Distrito LD-6, disse estar dando prioridade nas visitas 
aos Clubes do seu Distrito para motivá-los, procurando conhecer a realidade de cada Clube e 
assim poder dar a melhor orientação possível. Falou também que ainda existem presidentes 
de clube que se consideram “donos do clube” e que isto deve ser combatido, afim de que 
todos os associados possam participar das decisões e do programa de trabalho do Distrito e 
dos Clubes de forma harmoniosa e participativa. O DG Irineu da Mota Cabral, do Distrito LD-
7, colocou em destaque a criação de um modelo de estratégias para divulgação do seu 
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programa de trabalho para o AL 2019/2020 e que, desta forma, iria motivar as Diretorias dos 
Clubes e seus Associados para desenvolver um bom trabalho durante o ano leonístico. A DG 
Janis Maria B.Scarton, do Distrito LD-8, destacou em sua fala a organização e harmonia 
entre os associados na realização da 1ª RGD-Reunião do Conselho Distrital, o valor da 
fidelidade e do acolhimento dos Associados nos Clubes visitados, o planejamento estratégico 
no projeto de criação de um novo clube de Lions e a eleição do 2º Vice Governador do Distrito 
LD-8 que ainda se encontra vago. O DG Ademir Corrêa Martins, do Distrito LD-9, disse 
também estar dando prioridade nas visitas aos Clubes do Distrito. Já ter realizado duas 
reuniões de treinamento e motivação com todas as Diretorias de Clubes e com os 
Coordenadores de Região e Divisão. Falou que as baixas de Associados nos Clubes devem ser 
feitas sempre antes do encerramento do AL anterior e não no Mês de Julho como geralmente 
acontece. Manifestou sua preocupação com as mudanças feitas no SITE de Lions 
Internacional e com os Clubes de Lions do Distrito sem atividades e com menos de 20-vinte 
Associados. Terminada a pauta prevista para esta reunião e não havendo outros assuntos, o 
presidente do CG CC Celito Schlickmann, agradeceu a presença de todos, manifestando a 
confiança no empenho e trabalho de cada governador. Antes de encerrar passou algumas 
orientações sobre a Sessão Solene de abertura, que terá início as 14:00 horas com a sequência 
das plenárias, tendo por local o salão Royalle do referido Hotel. Nada mais havendo, o 
Presidente declarou encerrada a presente Reunião Administrativa do Conselho de 
Governadores, convidando a todos para, de pé, proceder a Oração pelo Brasil. Para constar 
foi lavrada a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Presidente e por mim Secretário 
do Conselho. 
 

          CC Celito Schlickmann                                         PDG Silvino Schlickmann 
        Presidente do Conselho                                                     Seretário do Conselho  


